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Oferta tip de furnizare a energiei electrice pentru client casnic
Botoşani, 15 ianuarie 2023
S.C. Modern Calor S.A. este o societate cu capital integral de stat, unicul acţionar fiind Consiliul Local al municipiului Botoşani. Deţinem Licenţa de Furnizare de Energie Electrică nr. 1270 / 19.06.2013, aprobată prin Decizia A.N.R.E. nr. 1785 / 19.06.2013 şi modificată prin Decizia A.N.R.E. nr. 980 / 13.06.2018, valabilă până la 19.06.2023.
De la emiterea sa, nu au fost derulate operaţiuni ce au la bază această licenţă (contracte furnizare), ea având în acest moment statut de inactivă. Compania nu derulează contracte pe piaţa cu amănuntul în baza licenţei de furnizare mai sus menţionate.

Prezenta ofertă tip pentru furnizarea de energie electrică din producţia proprie a centralei de cogenerare pe care o administrăm se adresează „consumatorilor finali racordaţi direct din barele centralei” în baza dreptului complementar de furnizare acordat la art. 10, lit b) din Licenţa A.N.R.E. nr. 951 / 2010 pentru exploatare comercială a capacităţilor de producere a energiei electrice şi termice în cogenerare.
Oferta companiei noastre pentru clienţii casnici care deţin imobile de tip locuinţă în zona rezidenţială ce se dezvoltă în vecinătatea centralei şi care solicită racordarea directă din barele centralei se prezintă astfel :

1. Preţ furnizare energie electrică joasă tensiune : 1300,00 lei/MWh
La componenta de furnizare de mai sus, se adaugă numai :

· contravaloarea certificatelor verzi, calculate lunar conform prevederilor legale în vigoare
· acciza pentru electricitate consumată în scop necomercial (la data prezentei oferte este de 6,05 lei/MWh, valoare în vigoare pentru anul 2023)
· TVA (la data prezentei oferte cota standard este de 19%, valoare în vigoare pentru anul 2023)
· tarif distribuţie, conform legislaţie ANRE – contract reglementat (99,14 lei/MWh la joasă tensiune)

· Menţiune : Nu se facturează contribuţia pentru cogenerarea de înaltă eficienţă. Contractele negociate sunt aferente „consumatorilor finali de energie electrică racordaţi direct din barele centralei”. Pentru aceşti consumatori nu sunt încheiate contracte pentru servicii de transport / distribuţie şi în consecinţă (Ordin ANRE nr. 9/2011 pentru aprobarea Regulamentului privind stabilirea modului de colectare a contribuţiei pentru cogenerarea de înaltă eficienţă şi de plată a bonusului pentru energia electrică în cogenerare de înaltă eficienţă) nu se colectează contribuţia pentru cogenerarea de înaltă eficienţă.
· Nu se facturează penalităţi pentru abateri de la prognoza de consum.
· Nu se solicită taxă de rezervare.
2. Durata contractului : 1 an
Schimbarea furnizorului de energie electrică se realizează conform prevederilor Ordinului ANRE nr. 234 / 2019, cu completările şi modificările ulterioare şi se realizează gratuit, fără perceperea de taxe din partea furnizorului.

3. Condiţii generale de furnizare energie electrică : Pentru informarea cu privire la clauzele contractuale standard, pot fi vizualizate prin accesarea paginii de web www.moderncalor.ro, “Servicii”-“Furnizare energie electrică”-“Oferta furnizare”.
4. Cantitate livrată : conform solicitării clientului final

5. Condiţii de facturare şi plată :
Pe parcursul derulării contractului,  Furnizorul va emite lunar către Client o factură ce se va emite în ultima zi a lunii contractuale care va conţine valoarea energiei electrice consumate în luna respectivă. Clientul va achita integral facturile în termen de 30 (zece) zile calendaristice de la data emiterii acestora. Neachitarea facturii de către Client în termenul scadent atrage după sine obligaţia acestuia de a plăti în afara sumei datorate, o penalitate pentru fiecare zi de întârziere, egală cu nivelul dobânzii datorate pentru neplata la termen a obligaţiilor către bugetul de stat, calculată la suma datorată. Penalităţile se calculează începând cu prima zi după data scadenţei. Valoarea totală a penalităţilor nu poate depăşi valoarea facturii.
6. Alte facilităţi
· Realizarea operaţiunilor specifice accesului la reţeaua electrică, inclusiv punerea sub tensiune a instalaţiei de racordare
· Asistenţă precontractuală
Date de contact :

Marian Ovidiu Paicu
Departament Comercial

Birou Vânzare Energie Electrică, Licenţe

S.C. Modern Calor S.A., Str. Pacea nr. 43, Municipiul Botoşani, 710014

Tel. 0231537100, 0754221532

e-mail : marian.paicu@moderncalor.ro

Dan Ioan Platon
Departament Comercial

Birou Vânzare Energie Electrică, Licenţe

S.C. Modern Calor S.A., Str. Pacea nr. 43, Municipiul Botoşani, 710014

Tel. 0231537100, 0740207236
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